I' AYKEIOY MEPOX A

16.19
Kat” apyiv f'(X) =2x—2 xar g(X) =—-2x

H gpantouévn g ypapikng napdotacng g f oto onueio M (X1 f (Xl)) éxet
elowon
f(xg)=xE—2x,+2

'(xy)=2%,-2

y=f(x)=F'(x)(x=%) = y-xi+2%-2=(2x,-2)(x-%,)=

=y =X+ 2X] —2=2%X—2X —2X + 2X] = |y =(2x, - 2)x—x{ +2| (1)

H gpantouévn g ypapikng napdotacng e g oto onueio M (X2 ,g(XZ)) €xel
elowon

9(x)=—x5+1
9'(xg)=-2x,

Y=0(X,)=0"(X,)(X=%X,) = y+X;-1=-2X,(x-X,)=

SY+X—1=-2XX+2X; = |y =-2XX+ X3 +1| (2)

INo va £povpe kown epamtouevn Ba npémet va towtilovrar ot e€icmoelg (1) ko (2).
Av10 Oa 1oy0el dtav

2X, —2=-2X, X, = X, +1
:{

Ko -
?apoxPal (X, 1) 42=xC 1 42X, - L+ L =2+
1 -2

X, =X, +1
—2X5+2X, =0=-2X,(X,-1)=0=x,=0 1 x, =1

INa X, =0=X, =1 o n e&icwon g Kowng epamtopévng eivat

y=-2XX+X;+1=|y=1

INa X, =1=x, =0 xon e&icwon g Kowng epamtopévng eivat

Y = —2XX+ X3 +1=>



